ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ  2007                                                  Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


1.ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΞΥΛΟΤΥΜΠΟΥ - ΛΑΡΝΑΚΑ
ΤΑΞΗ: Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
                        ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄
Από τις 15 ερωτήσεις  να απαντήσετε μόνο τις 12. Κάθε ερώτηση βαθμολογείται με μια μονάδα.


[image: image1.wmf]
1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  4χ2ψ-χ2ψ+2χ2ψ      (β)  (-5α2β) .(3α2β3)  
2. Να βρείτε τα αναπτύγματα: (α)  (χ+3)2   (β)  (ψ-5)(ψ+5)
3. Δίνονται τα πολυώνυμα: 
[image: image2.wmf]322
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Να βρείτε:  (α)  Α+Γ   (β)  Β(Γ 
4. Να αναλύσετε σε γινόμενο πρώτων παραγόντων τις παραστάσεις:


(α) 5χ+5ψ  (β) χ2-49   (γ)  χ2-3χ-4    (δ)  αβ-β-5α+5
5. Να λύσετε το σύστημα:  
[image: image3.wmf]311
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6. Να κάνετε τη διαίρεση:  (χ3-6χ2+11χ-6) ( (x-3) 
7. Να απλοποιήσετε το κλάσμα: 
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8. Να βρείτε το 
[image: image5.wmf]a

 ώστε οι ευθείες ε1: ψ=(α-1)χ+5 και ε2 : 9χ-3ψ=7  να είναι παράλληλες.
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9. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ), Δ μέσο της ΒΓ, ΔΕ
[image: image8.wmf]^

ΑΒ και ΔΖ
[image: image9.wmf]^

ΑΓ. Να δείξετε ότι ΔΕ=ΔΖ.
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10. Να λύσετε τις εξισώσεις: (α) χ2-6χ=-8   (β)  4χ2-9=0.
11. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που περνά από το σημείο         Α(-2,-1) και έχει κλίση 4.
12. Να κάνετε τις πράξεις: 
[image: image11.wmf]2
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13. Δίνεται τυχαίο τρίγωνο ΑΒΓ.  Το Ζ είναι τυχόν σημείο της ΒΓ και το Δ είναι το μέσο της ΓΖ.  Προεκτείνουμε την ΑΔ κατά τμήμα ΔΕ=ΑΔ.  Να δείξετε ότι το ΑΓΕΖ  είναι  παραλληλόγραμμο.
ΜΕΡΟΣ Β΄
Από τις 6 ερωτήσεις  να απαντήσετε μόνο τις 4. Κάθε ερώτηση βαθμολογείται με δύο μονάδες.
1. Να λύσετε την εξίσωση: 
[image: image14.wmf]222
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2. Να λύσετε το σύστημα: 2(χ-2)-3(ψ+1)=5 , 
[image: image15.wmf]5
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3. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ).  Αν Δ, Ε είναι τα μέσα των ΑΒ και ΑΓ αντιστοίχως  και ΔΖ, ΕΗ οι αποστάσεις των Δ, Ε από την ΒΓ, να δείξετε ότι: α) ΔΖ=ΕΗ και β) ΔΕΗΖ είναι ορθογώνιο παραλληλόγραμμο.

4. (α) Να αποδείξετε την ισότητα: 
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β) Χρησιμοποιώντας την πιο πάνω ισότητα ή με άλλο τρόπο, να 
βρείτε 
την αριθμητική  τιμή της παράστασης  
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  όταν  
[image: image18.wmf]χ=-1και ψ=2
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5. (α) Από το πιο κάτω σχήμα να βρείτε την εξίσωση της ευθείας  
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(β) Δίνεται η 
[image: image21.wmf]2
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.  Αν ε1 και ε2 είναι παράλληλες, 
να βρείτε την τιμή του 
[image: image22.wmf]a

.

(γ) Αν 
[image: image23.wmf]2
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 να βρείτε το σημείο τομής των ε1 και ε2 .
6. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και ΑΔ η διχοτόμος αυτού.  Από το Δ φέρουμε παράλληλη προς  την ΑΒ που τέμνει την ΑΓ στο Ε και από το Ε παράλληλη προς τη ΒΓ που τέμνει την  ΑΒ στο Ζ.  Να δείξετε ότι ΑΕ=ΒΖ.
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